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https://www.100test.com/kao_ti2020/72/2021_2022_1999_E5_B9_B

4_E4_B8_AD_c44_72027.htm 一、单项选择题（本类题共20分

，每小细题1分。多选错选不选均不得分） 1.T公司成立时接

受W公司投资转入的商标权。T公司合资期限为20年，国家商

标法规定商标权的有效法律年限为10年。T公司摊销该商标权

的期限不得超（） A．20年B．15年C．10年D．18年 答案：C

分析：无形资产的摊销年限为合同约定使用年限和法律规定

年限中取其短者。 2．企业利润表中的“主营业务税金及附

加”项目不包括的税金为（） A．消费税B．资源税C．城市

维护建设税D．增值税 答案：D 分析：增值税是通过“应缴

增值税”核算，它不影响利润的数额，故在利润表中不作反

映。 3．公司溢价发行股票时，对于委托证券商代理发行股

票而支付的发行手续费（低于发行溢价收入），应将其（）

。 A.计入开办费B．计入管理费C．计入长期待摊费用D．从

溢价收入中扣除 答案：D 分析：支付给证券商代理发行股票

的发行手续费，低于发行溢价收入部分从溢价收入中扣除，

超出部分记入财务费用或开办费。 4．甲公司1998年度利润表

中“主营业务收入”项目的金额为25000000元，年度内发生

销售折让100000元，销售退回300000元，当年实际发生的业务

招待费为80000元，该公司应计入当年管理费用的业务招待费

为（）元。 A．124500 B．80000 C．123000 D．73800 答案：B 

分析：根据我国税法规定，企业在计算所得税时，业务招待

费有扣除限额，但超出限额的业务招待费仍然记入管理费用

。 5．为促进销售额的增长，某企业在1998年度设立了销售部



，各分厂的产品都售给销售部，再由销售部对外出售，各分

厂和销售部的销售收入均按市场价格计入。当处各分厂销售

收入总额为15000000元，销售部的销售收入为12000000元，该

企业当年利润表中的“主营业务收入”为（）元。 A

．15000000 B．12000000 C．27000000 D．3000000 答案：B 分

析：各分厂和销售部的销售收入均按市场价格计价，期末各

分厂销售收入总额大于销售部的销售收入，说明销售部还有

商品没有销售出去，对整个企业来说，销售收入就是销售部

的销售收入。 6．某学校于1998年2月份收到财政部门拨入的

事业经费10000000元。该学校收到该笔款项时，应记入的科

目为（）。 A．事业基金B．事业收入C．上级补助收入D．

财政补助收入 答案：D 7．企业一次购入多项设有标价的固定

资产，各项固定资产的原价应按（）。 A．各项固定资产的

重置完全价值确定 B．各项固定资产市场价格的比例进行分

配后确定 C．各项同类固定资产的历史成本确定 D．各项同

类固定资产的净值确定 答案：B 8．采用权益法核算长期股权

投资时，对于被投资企业因外币资本折算引起所有者权益的

增加，投资企业应按所拥有的表决权资本的比例计算应享有

的份额，将其计入（）。 A．资本公积B．投资收益C．其他

业务收入D．营业外收入 答案：A 分析：资本公积的明细科

目之一就是被投资单位外币资本折算差额。 9．在采用总价

法确认应收账款入帐金额的情况下，销售方应将其给予客户

的现金折扣计入（）。 A．管理费用B．营业费用C．财务责

用D．营业外支出 答案：C 分析：采用总价法时，现金折扣

应计入财务费用，享受现金折扣的客户也将取得的现金折扣

冲减财务费用。 10．转让无形资产使用权所取得的收益，在



利润表中应列入（）。 A．“主营业务收入”项目B．“其他

业务利润”项目 C．“营业外收入”项目D．“投资收益”项

目 答案：B 分析：主营业务收入是反映销售本企业的产品收

入；其他业务收入是反映销售原材料、无形资产、出租本企

业包装物等非主营业务（主营业务在企业的营业执照上有列

示）所获得的收入。注意，处理固定资产的净收入是计入营

业外收入。考生应对主营业务收入、其他业务收入和营业外

收入的区别有所了解。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


